

AVVISO n° 2
ERRATA CORRIGE

Si comunica che **fino al 24/09/2018** sono stati erroneamente pubblicati gli elaborati n. PF01 - PF05 - PF06 e PF07 non corrispondenti a quelli definitivamente approvati. A partire da detta data, gli stessi sono stati sostituiti da quelli approvati.

Pertanto, ai fini della formulazione dell'offerta, i concorrenti dovranno tener conto di questi ultimi.

Avellino, lì 24/09/2018

Il RUP
ing. Antonio Pizza